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There are no suggestions from my side 

No suggestion 

Need each class projector 

Reduce assignment works for students 



To provide more platforms to enhance innovative and creative ideas of students. 

Reduce the assignment writing because it's burden for students 

Some more improvement is needed in labs 

No suggestions, it is good 

A 

Need to provide More Labratory Equipments 

Need to improve facilities for laboratories 

No suggestions. 

Everything was good but improve some equipments in the lab and institute tried to participate in 

all the events that was really great. thank you... 

Journals provide 

Our college Had to focus more on the practical education than the theoretical education 

Very thing is good 

Please conduct cultural activities 

Improvement in class room infrastructure! 

Adding cultural to the learning process will make a person flexible. 

Communication 

Give some importance to Sports 

Industrial visit 

Sport facilities should be enhanced 

Just let them free 

Creativity in learning, sports, changing the equipment in lab, projects. 

. 

Improve communications skills 

Authorities have co-ordination with dull students as well as well students 

Until now it is great 

Need to improve laboratories 

Nothing everything is good and fine 

Some more Library books facility 

Improvement in laboratory equipment’s & components 

To go according with the growing technology 

NOTHING 

Needs to improve ground for sports 

Need to provide printed records 

Online coding platform from college 

Industrial visits 

Focus more to work and provide practical knowledge to students 

No comments 

Electronic Components are not present near to us. So, my request is please make them available 

in store for mini projects. 

Trips for students 

More cultural activities and sports to be conducted 

Please give more in details about department experiments knowledge this my humble request 

Providing sports facility for girls also and increment of the practical knowledge about the subjects. 

Good 



please provide good no of campus drives for the upcoming batches, because this time there was 

lack of placements for on campus drives. 

Feel free to communicate with students 

Everything is fine here 

Please conduct more cultural events and sports 

We need some more cultural activities and sports 

Allocate some time for sports which keeps the brain very active and there is no place for playing 

particular games like kabaddi. Here students are making the ground themselves other than the 

college management or sport authority. Actually it is college responsibility to allocate space for 

every sport. 

Sports activities 

Please provide training for hardware jobs also 

Improve Practical knowledge 

Good institute 

Make the classroom sessions more interactive and take some steps towards the conceptual 

learning. 

Nice 

Need to improve in games and sports 

Change the laboratory infrastructure and class 

All are good 

No suggestions from my side. Everything was good up to me 

improve sports facilities and take students for industrial visits 

Maintain the ground properly 

Knowledge and guidance about gate and hardware jobs. 

Digital classrooms 

Improve communication skills 

To encourage the games and cultural activities please sir 

Make mandatory participation of students in at least one event monthly 

Some more book facilities in library 

Increase the availability of books in the library 

Provide learning environment among students 

Need to provide more subjects related books in library 
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1. How do you rate the sequence of the courses that you have studied are 

in sequence to what you have studied in the previous semester? 

238 responses 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

12.6% 
GOOD 

AVERAGE 

POOR 

83.2% 
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AutonomousInstitution)STUDENT 
FEEDBACK ONCURRICULUM(2020-2021) 
238 responses 

Publish analytics 

https://docs.google.com/forms/d/1MSQEtKoAuExZIwecgHZxE1DLKyOuyZ-cM_9acXzqoBc/edit?usp=redirect_edit_m2&start=publishanalytics
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2. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in 

relation to the competencies/outcomes expected out of the course? 

238 responses 

14.7% 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

80.7% 

 

3. How do you rate the relevance of the units in Syllabus relevant to the 

course? 

238 responses 

16.8% 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

78.6% 
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4. How do you rate the sequence of the units in the course? 

238 responses 

8.8% 

 
8.4% 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

82.8% 

 

5. How do you rate the allocation of the credits to the courses? 

238 responses 

15.1% 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

80.7% 
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6. How do you rate the distribution of the contact hours among the course 

components (L-T-P)? 

238 responses 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

91.2% 

 

7.How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance 

to the specialization streams? 

238 responses 

16.8% 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

79% 
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8. How do you rate the electives offered in relation to the Technological 

advancements? 

238 responses 

14.7% 

 
8.8% 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

76.5% 

 

9. How do you rate the relevance of the Text Books and reference books by 

their International recognition to the Courses? 

238 responses 

13% 

12.6% 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

74.4% 



6/11 

 

 

10. Rate the size of syllabus in terms of the load on the student 

238 responses 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

89.5% 

 

11. Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering 

the design of the courses 

238 responses 

EXCELLENT 

10.9% 

 
12.6% 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

76.5% 
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12. Rate the courses in terms of sequence of offering considering whether 

the preceding courses have been covered. 

238 responses 

33.6% 

8.8% 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

57.6% 

 

13. How do you Rate the loading of the courses in a semester? 

238 responses 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

91.6% 
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14. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the 

course? 

238 responses 

13% 

 
8.4% 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

78.6% 

 

15. How do you rate the objectives stated for each of the course? 

238 responses 

21.4% 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

74.4% 
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16. How do you rate competencies expected out of the course? 

238 responses 

8.4% 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

81.1% 

 

17. How do you rate the composition of the courses in terms of Basic 

science, Engineering science, Humanities, Discipline core, discipline 

elective, open elective, project etc.? 

238 responses 

12.6% 

 
8.4% 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

79% 
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18. How do you rate the percentage of courses having LAB components? 

238 responses 

15.1% 

 
8.4% 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

76.5% 

 

19. How do you rate the domain used for designing the experiments for the 

LAB components? 

238 responses 

8.4% 

EXCELLENT 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

81.1% 
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20. How do you rate the experiments in relation to the real life 

Applications? 

238 responses 

EXCELLENT 

18.9% 

8.8% 

VERY GOOD 

GOOD 

AVERAGE 

POOR 

72.3% 
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1. How do you rate relevance of the courses in relation to the program?

112 responses

2. How do you rate the sequence of the courses included into the
programs?

112 responses

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM
(2021 BATCH )
112 responses
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3. How do you rate the outcomes in relation to the course content?

112 responses

4. Rate the offering of the in relation to the specialization streams?

112 responses
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5. How do you rate the offering of the electives in relation to the
Technological advancements?

112 responses

6. How do you rate the courses which are skills related suiting to the
Industry included into the programs?

112 responses
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7. How do you rate the domain used for designing the experiments in terms
of the suitability of the Tools to the domain?

112 responses

8. How do you rate the experiments in terms of their relevance to the real
life application?

112 responses
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9. How do you rate the courses that you have leant in relation to your
current Job?

112 responses

10. How well did your education prepare you for your profession?

112 responses
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